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Produsele Mardom Decor sunt elemente decorative concepute pentru utilizare în interior.

SFATURI DE ÎNTREȚINERE MARDOM DECOR PENTRU CONSERVAREA PE TERMEN LUNG A

CALITĂȚII PROFILELOR ȘI PANOURILOR DE PERETE

Produsele premium sunt deja finisate, cu un strat de lac satinat de înaltă calitate în culoarea albă (RAL 9003). Nu este

nevoie să le vopsiți după instalare.

Materialul din care sunt fabricate produsele nu trebuie expus la temperaturi mai mari de 80 de grade Celsius. Clienții

trebuie să țină cont de recomandările producătorului de vopsea cu care au acoperit produsele noastre, precum și de

recomandările producătorilor de adezivi utilizați pentru instalare. Produsele premium cu finisaj satinat nu trebuie

expuse la surse de căldură mai mari de 70 de grade Celsius.

Produsele standard Mardom Decor nu sunt ignifuge; acestea au un standard de foc E. Produsele Mardom Decor pot fi

tratate cu un strat ignifug pentru a obține certificarea europeană B-s1 d0 (conform procedurii PN-EN 13501-1:2019-

02), echivalentă cu clasa 1 în Marea Britanie. Această clasificare conferă produsului o rezistență la foc adecvată pentru

utilizarea în majoritatea aplicațiilor comerciale.

Produsele albe standard sunt amorsate de producător cu un amorsă monocomponentă și sunt destinate vopsirii

ulterioare de către client după instalare. Se recomandă utilizarea vopselelor pe bază de apă. Înainte de vopsire,

produsele trebuie curățate cu detergenți adecvați pentru tipul de vopsea aplicată, conform recomandărilor

producătorului de vopsea. Materialul din care sunt fabricate profilele poate reacționa, iar acoperirea poate fi

deteriorată dacă se utilizează solvenți.

Produsele fabricate din material Profoam nu trebuie să fie expuse continuu și direct la apă, de exemplu, în cabine de

duș. Utilizarea produselor realizate din materialul Polyforce în contact continuu și direct cu apa este limitată doar de

cerințele adezivilor și vopselelor utilizate.

Pentru produsele dedicate iluminatului cu LED-uri, benzile cu LED-uri pot fi utilizate cu sau fără profiluri din

aluminiu. Nu există un răspuns direct cu privire la puterea maximă a LED-urilor. Există multe tipuri de LED-uri, astfel

încât clienții trebuie să ia în considerare temperatura de lucru a benzii LED într-un spațiu închis, care ar trebui să fie

furnizată de producătorul de LED-uri. În cazul în care LED-urile de mare putere pot avea o temperatură de lucru de 70

de grade Celsius sau mai mult, acestea trebuie cu siguranță să fie plasate în profilul de aluminiu, care acționează ca un

radiator.

În timpul întreținerii, toate produsele trebuie curățate cu apă sau detergenți blânzi care nu conțin alcool sau solvenți.

Vă sugerăm să efectuați un test pe o zonă mică a profilului. Nu trebuie utilizate componente abrazive.

Notă: Traducerea și adaptarea acestei fișe au fost realizate de Premier Decor. Fișa tehnică originală poate fi consultată pe

site-ul producătorului Mardom Decor.


